技术编辑

向向 霞霞

为患者提供更加安全可靠的医疗保障

本报评论员 李晨光

晚报观察

近日,国家卫健委等部门印发了2024年纠正医药购销领域和医疗服务中的不正之风工作要点,聚焦"名院""名医"等医疗机构的"关键少数",重点惩治"靠医吃医"和收受回扣等问题。这一举措意在推动医疗行业规范化、透明化,为广大患者提供公平、优质的医疗服务。

(据5月29日《沧州晚报》6版)

医疗行业一直是社会关注的焦点行业之一。在这个行业中,"名院""名医"等关键少数机构和人员往往拥有较高的声誉和号召力,他们承担着重要的医疗服务和治疗责任。然而,随着医疗市场的不断扩大和商业化,一些不端行为也逐渐浮出水面。

"靠医吃医"和收受回扣等问题,已经成为医疗行业亟待解决的顽疾。一方面,一些医疗机构和医生通过非法手段获取利益,扭曲了医疗市场秩序,损害了患者利益;另一方面,这种不正之风也严重影响了医疗服务的公信力和专业性。

针对这一现象,国家卫健委



等部门的举措无疑具有重要意义。通过聚焦"名院""名医"的关键少数,着力惩治"靠医吃医"和收受回扣等问题,我们可以有效扭转医疗行业的不正之风,推动行业向规范、透明的方向发展。

然而,要想彻底改变医疗行业的,要想彻底改变医疗行力量是远远不够的。医疗机构和医生自身也应担负起责任。首先,医生要以医德医术为根基,严格遵守医疗伦理和规范,将患疗的健康放在首位。其次,医疗机构要建立健全内部管理制度,加强对医务人员的监督和培训,确保医疗服务的质量和安全。

另外,患者在医疗服务中也

应当保持警惕,增强自我保护意识。选择医疗机构和医生时,不能盲目跟风"名气",而应该注重医疗技术和服务质量。同时,患者在接受治疗过程中,要积极维护自己的权益,不轻易接受医生的不合理要求,避免成为"靠医吃医"行为的受害者。

医疗行业的规范化和透明 化是一个长期而复杂的过程,需 要政府、医疗机构、医生和患者 等多方共同努力。只有通过共同 合作,破除"名院""名医"关键少 数的不正之风,才能建立一个公 平、有序的医疗市场环境,为广 方层路

留言

沧县8名婚姻辅导师 **3年劝和637对夫妻**

【事件】

沧县民政局婚姻登记处有8名婚姻辅导师,面对一对对夫妻五花八门的离婚理由,他们劝完男方劝女方。3年来,637对想要离婚的夫妻在他们的劝说下重归于好。

(5月30日《沧州晚报》)

【留言板】

@爱喝奶茶的丸子:婚姻辅导师,这是新兴职业吧?以前没有听说过。

@霄汉:婚姻家庭辅 导,守护的是家庭幸福!

@天天:由于婚姻的隐 私性和个体性,年轻夫妻找 长辈、亲友进行咨询的情况 越来越少,冲动之下,他们 会选择去离婚。

@如愿盛开:慢下来,

缓冲一下,很多时候一些夫 妻可能就不想离婚了。

@吉祥如意:招募志愿者吗?我想去应聘。

@枫叶:专业的婚姻家 庭辅导其实很重要,它贯穿 于整个婚姻家庭生活之中, 而不是只在离婚前有婚姻 家庭咨询方面的需要。

@名字原创:让专业的 人干专业的事!

@半梦半醒之间:可以 不定期地举行婚姻辅导讲 座。

@达沃斯:婚姻不是儿戏,不能因为一点小事就闹离婚。

@人生路:千万不要被 网络毒鸡汤带偏了,多学习 一些婚姻家庭方面的知识, 理智处理家庭矛盾。

画中

盲道岂能被"买断"



近日,南宁一位残障人 士发视频称,朝阳广场前的 无障碍通道被物业公司放置 的隔离墩阻挡,多次反映后 仍未挪开。对此,商场工作人 员称,商场已将盲道"买断"。

面对记者的采访,商场 负责人回应称,这是员工表 达错误,商场并未将盲道"买 断"。 盲道作为无障碍设施, 是不能随意处置的。在盲道 上放置石墩,属于违法行为。

盲道是指引视障人士前行的"眼睛","眼"里当然揉不得石墩。

希望"买断"盲道的胡言 乱语,以及霸占盲道的荒唐 事不要再发生了。

据《新京报》

回音 學壁

账号"借"给他人 赚4.5元被罚

近日,湖北仙桃一名女子在 网上发布"广州某商场一名男子 跳楼"的虚假消息。经当地警方 证实,此信息为网络谣言。据了 解,女子寻找网络兼职时与"上 家"取得联系,对方用女子的网 络账号发布信息,收益五五分 成。1个月内,女子的账号发布 了126条信息,产生了9元收 益,获得了4.5元分成。目前,该 女子因虚构事实扰乱公共秩序 被行政处罚。 据@澎湃新闻

回音:得不偿失!

孩子是"司机" 家长要做"副驾驶"

近日,北京人大附中家长会上一张PPT火出了圈。幻灯片把学生比作司机,把家长比作副驾驶,并基于此对家长提出建议:切记不要抢夺方向盘;不要把当年开拖拉机的经验反复说;关注周边路况,在孩子快走错时提醒一下……

据@校探网

回音:孩子需要指点,而不 是指指点点!

5

今天为读者朋友介绍一款滇红工艺制作的古树红茶,它就是黄金芽。

黄金芽选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成。外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健

康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽,具有很好的养生保健功效。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的 水为宜,沸水会稍有涩感,过低则 无法充分表现。紫砂、盖碗皆可, 可泡二十几泡。前几泡1至3秒出 汤,后面可适当增加出汤时间,适 当提高水温。投茶量比生茶要低。 110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者们有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

黄金芽1两/袋,每袋88元,欢 迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州 日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到) 购买执线·18931777908 19933419614